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Když první sněženky si cestu razí a z noci ubývá,

studená zima přichází do nesnází, už ví, že moc času ji nezbývá. 

Chci s Tebou jít jarní loukou, slyšet Tvůj smích, vnímat Tvůj krok

vydat se spolu na cestu dlouhou, společně prožívat každý náš rok.

Na východ slunce se s Tebou dívat, vnímat všechny krásy světa kolem nás. 

Nádherné písničky si spolu zpívat. Zůstaň tu se mnou, tak jak to znáš. 

David Smetana

Foto č. 02

Foto Ludmila Studénková, titulní strana foto Mgr. Vlasta Proskeová
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INFORMACE  Z RADNICE
ZE SCHŮZE RADY MĚSTA
Ve středu 14. února 2018 se konala 55. schůze rady města.
V jejím úvodu byla provedena kontrola plnění úkolů a stavu
finančních prostředků na účtech města, kde k datu 8. února
2018 bylo cca 26,8 milionu Kč.

Dále rada města vyhodnocovala soutěže na zakázky malého
rozsahu pro akci s názvem Rozšíření výdejny jídla ZŠ Vojtě-
cha Martínka v Brušperku. Ta se skládá ze tří částí. První
z nich je ochrana části kanalizačního řadu, nad kterým bude
postavena nová přístavba. Investorem je město Brušperk,
ale práce budou provádět SmVaK. Tato akce je základní a až
po její realizaci na ni může navázat samotná přístavba
budovy. Nejvhodnější nabídku na tuto stavební část podala
v soutěži firma STAMONT–POZEMNÍ STAVITELSTVÍ, s.r.o.
z Ostravy–Vítkovic v ceně cca 5,3 milionu Kč bez DPH. Závě-
rečnou částí pak bude vybavení výdejny jídla gastro zaříze-
ními. V  soutěži na gastro zařízení podala nejvhodnější
cenovou nabídku ve výši cca 1,5 milionu Kč bez DPH firma AMC GASTRONOM CZ, s.r.o.
z  Frýdku–Místku. Termín úplného dokončení výše uvedené akce je polovina listopadu
2018.

Rada města ještě schválila dodatek ke smlouvě o spolupráci při zajišťování dopravní obsluž-
nosti mezi statutárním městem Frýdek–Místek, ČSAD Frýdek–Místek a městem Brušperk.
Finanční příspěvek je ve stejné výši jako loni, to je 484 tis. Kč.

Svým rozhodnutím potvrdila rada města ve funkci ředitele Základní školy Vojtěcha Mar-
tínka Brušperk na dalších 6 let stávajícího ředitele Mgr. Aleše Vyviala.

V závěru se rada města seznámila se základními investičními akcemi města plánovanými
do rozpočtu na rok 2018. Z těch největších investic je to např. již zmíněná přístavba výdejny
jídla v základní škole. Další pak je přístavba pavilonu E k základní škole. Ta je však pod-
míněna získáním dotace. Obě tyto akce je nutné uskutečnit pro nedostatečnou kapacitu
školy z  důvodu zvyšujícího se počtu žáků. V mateřské škole je největší investiční akcí
rekonstrukce školní kuchyně a zateplení a sanace vlhkosti budovy odloučeného pracoviště
MŠ. Z dalších akcí je to např. vybudování nového kolumbária a oplocení celého prostoru
hřbitova, výstavba chodníku od sportovní haly ke kamennému mostu, a ještě další akce,
o kterých vás budeme informovat až po schválení rozpočtu města Brušperk na březnovém
zasedání zastupitelstva města. 

Radní ještě vzali na vědomí aktuální stav pohledávek města u nájemného v obecních bytech
a jmenovali novým členem redakční rady Brušperského zpravodaje pana Tomáše Kocourka.

Ve středu 14. února 2018 se v odpoledních hodinách uskutečnilo pracovní setkání zastu-
pitelů města z důvodu řešení připomínek občanů k novému dopravnímu značení v centru
našeho města. Doporučené změny budou předány na odbor dopravy a silničního hospo-
dářství Magistrátu města Frýdek–Místek k posouzení.

Ing. Jiří Dlouhý, místostarosta
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Stanoviště velkoobjemového a nebezpečného odpadu 
v ulici Jožky Matěje vedle pohostinství U Hynečků

Stanoviště velkoobjemového a nebezpečného odpadu 
u rekreační vodní nádrže
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SBĚR NEBEZPEČNÝCH A VELKOOBJEMOVÝCH ODPADŮ V BRUŠPERKU
Vážení spoluobčané, 
chtěli bychom vám poděkovat za svědomitost, kterou věnujete likvidaci a svozu odpadu na
území města. Za minulá období jsme ve městě nezaznamenali vytváření černých skládek.
Nicméně i přesto jednáme o rozšíření a zkvalitnění firmou nabízených služeb v systému
sběru a odvozu komunálního odpadu z domácností.
Sběr velkoobjemového a nebezpečného odpadu (VNO) proběhne v roce 2018 CELKEM
ŠESTKRÁT, a to v měsících březen, květen, červen, září, říjen, listopad.
Dochází také KE ZMĚNĚ UMÍSTĚNÍ STANOVIŠŤ A ZVÝŠENÍ ČASOVÉHO ROZSAHU PŘI-
STAVENÝCH KONTEJNERŮ, která je způsobena především zajištěním většího prostoru při
manipulaci s přebíraným velkoobjemovým odpadem a z důvodu bezpečnosti.

KONTEJNERY BUDOU PŘISTAVENY VŽDY NA DVOU MÍSTECH VE MĚSTĚ:
1. parkoviště u rekreační vodní nádrže 
2. ulice Jožky Matěje vedle pohostinství U Hynečků 

Viz červené body vyznačené v mapách na straně 4.

Doufáme, že tato zásadní úprava ve sběru velkoobjemového a nebezpečného odpadu bude
plně vyhovovat všem požadavkům, zejména občanům pracujících na směnný provoz.

Ing. Petr Urbanec, tajemník Městského úřadu Brušperk

POZOR ZMĚNA!
Sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů z domácností proběhne ve spolupráci 

s Městským úřadem Brušperk a firmou Marius Pedersen, a.s.,
v sobotu 24. března 2018

Parkoviště u rekreační vodní nádrže 7.30—10.30 h
Ulice Jožky Matěje vedle pohostinství U Hynečků 11.00—14.00 h

BEZPLATNĚ MŮŽETE ODEVZDAT: olejové automobilové
filtry, plechovky se zbytky barev, monočlánky, autobaterie,
zářivky, znečištěné láhve a sklo od chemikálií, zbytky pří-
pravků na hubení škůdců a postřiky, staré kosmetické pří-
pravky, staré léky, vyjeté motorové oleje, ředidla, mořidla,
rozpouštědla, lepidla, plastové obaly a nádoby od škodlivin,
olejem, vazelínou, barvami znečištěné textilie, fotochemiká-
lie, pneumatiky, obaly od sprejů, televizory, rádia, ledničky,
domácí elektrospotřebiče, matrace, WC mísy, umyvadla, koberce, linolea, kočárky, křesla,
gauče apod.

NEBUDE PŘIJÍMÁN klasický železný šrot, stavební suť, sklo, papír, vyseparované plasty.

Tyto sběry jsou v našem městě organizovány šestkrát ročně. Není důvod, aby něco z těchto
odpadů skončilo v popelnicích, kamnech nebo dokonce ve volné přírodě. Věříme, že využi-
jete této příležitosti a akce se zúčastníte. Za přispění k ochraně životního prostředí vám
děkujeme. Ing. Petr Urbanec, tajemník Městského úřadu Brušperk
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Městský úřad Brušperk

Oznámení o vyhlášení výběrového řízení
Tajemník Městského úřadu Brušperk vyhlašuje výběrové řízení

na obsazení pracovního místa

DĚLNÍKA — PRACOVNÍ SKUPINY MěÚ
1. Zaměstnavatel: 

Město Brušperk, Městský úřad Brušperk

2. Druh práce: 
Provádění oprav a údržby na majetku města s důrazem na údržbu městské
zeleně

3. Místo výkonu práce: 
Město Brušperk 

4. Požadavky pro vznik pracovního poměru:
Minimálně vyučení v oboru

5. Platová třída: Dle platného katalogu prací, platová třída 4, po uplynutí zku-
šební doby možnost získání osobního příplatku

6. Přihláška zájemce musí obsahovat: Jméno, příjmení, datum a místo narození,
státní příslušnost, místo trvalého pobytu, datum a podpis zájemce.

7. K přihlášce se připojují tyto doklady:
— životopis, včetně údajů o dosavadních zaměstnáních a odborných znalos-

tech a dovednostech, které se týkají druhu práce (viz bod č. 2)
— ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání

8. Doba uzavření pracovního poměru:
Na dobu neurčitou, se zkušební dobou 3 měsíců, s nástupem duben 2018.

9. Lhůta a adresa pro podání přihlášky: 
Přihlášku s požadovanými doklady zašlete nejpozději do pondělí 19. března
2018 na adresu: 
Městský úřad Brušperk, tajemník MěÚ, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk.

10. Místo a způsob podání přihlášky:
Osobním podáním na podatelnu Městského úřadu Brušperk v pracovní dny
nebo  prostřednictvím provozovatele poštovních služeb, kdy za podanou při-
hlášku se považuje den jejího doručení.

Ing. Petr Urbanec, tajemník Městského úřadu Brušperk
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INFORMACE TAJEMNÍKA
V měsíci únoru byly zahájeny práce na údržbě městské zeleně. Jedná se zejména o ořezy
stromů v lokalitách ulice Staroveská, Krmelínská a příměstského lesa Pastevník. Součástí
prací je také likvidace pařezů a kořenů bránících v letní údržbě travnatých ploch.

V průběhu měsíců ledna a února proběhla rekonstrukce čtyř obecních bytů na ulici Ke
Svaté vodě. Tyto práce jsou prováděny dle harmonogramu jednotlivých profesí. Rekon-
struované byty jsou postupně předávány novým nájemníkům do užívání.

Pro letošní rok jsme rovněž zahájili sanace a úpravy sklepních prostor v bytových a neby-
tových částech městských objektů. Dokončení prací je naplánováno v průběhu měsíce
března.

Děkuji pracovní skupině městského úřadu za údržbu chodníků, veřejných schodišť a pro-
stranství v měsíci únoru. Kladné reakce jsme zaznamenali zejména od starších občanů na
novou technologii, kterou jsme při údržbě uplatnili. 

Ve dnech od 3. do 10. března 2018 bude Informační centrum Brušperk zavřené.
Urgentní záležitosti budou vyřízeny na radnici a v městské knihovně — kopírování, tisk,
veřejný internet. Ing. Petr Urbanec, tajemník Městského úřadu Brušperk

CENY VODNÉHO A STOČNÉHO OD 1. LEDNA 2018
Voda pitná (vodné) 37,08 Kč /m3/ bez DPH 42,64 Kč /m3 /včetně 15 % DPH
Voda odvedená (stočné) 33,42 Kč /m3/ bez DPH 38,43 Kč /m3 /včetně 15 % DPH
Celkem vodné a stočné 70,50 Kč /m3/ bez DPH 81,07 Kč /m3 /včetně 15 % DPH

Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava, a.s

Foto č. 03

Vyčištěné koryto Ondřejnice, které odhalilo kameny vyložené břehy, foto Ludmila Studénková
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V ROCE 2017 VYZNAMENAL ČESKÝ ČERVENÝ KŘÍŽ NAŠE OBČANY
NEJVYŠŠÍ ZLATOU MEDAILI prof. MUDr. J. Jánského převzal pan Radim Droždiák,
ZLATÝ KŘÍŽ I. třídy pan Přemysl Choleva, 
ZLATÝ KŘÍŽ II. třídy pan Martin Vykopal
a ZLATÝ KŘÍŽ III. třídy převzala paní Helena Řezáčová.
Ochota dárců darovat krev pro zdraví a často i záchranu života je
projevem jejich humánního vztahu ke spoluobčanům.
Patří jim upřímné poděkování. Jiří Pasyk, starosta města

VELKÉ PODĚKOVÁNÍ DOMOVU PRO SENIORY ONDRÁŠ 
za péči, podporu a profesionální přístup v nelehké době pro mého manžela pana Vladislava
Kuchaře. Manželka Vilemína Kuchařová

ČAS PLYNE, VZPOMÍNKY ZŮSTÁVAJÍ...
Dne 5. března 2018 uplyne rok od úmrtí pana Radima Kumaly. 
S láskou vzpomíná maminka Miluše, manželka Anna, dcera Věra a rodina.

Dne 9. března 2018 si připomeneme nedožité 70. narozeniny paní Blaženy Milatové 
a dne 8. října 2018 uplyne rok od jejího úmrtí.
Vzpomínají dcery Eva a Lenka a syn Jaroslav s rodinami.

Dne 10. března 2018 uplyne 20 let, kdy nás navždy opustil pan František Milota.
S láskou vzpomínají manželka, dcera a syn s rodinami.

Dne 10. března 2018 uplyne 15 let od úmrtí paní Květoslavy Lednické.
Vzpomeňte s námi. Syn Jiří s celou rodinou.

Dne 12. března 2018 uplyne 21 let od úmrtí paní Heleny Balážové a připomeneme si její
nedožité 88. narozeniny. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi. 
Dcera Sylva a Jana a syn Kamil s rodinami.

Dne 17. března 2018 si připomeneme 3 roky od úmrtí paní Marie Lichnovské.
Vzpomíná manžel Jiří a synové s rodinami. 

Dne 18. března 2018 před 25 lety zemřela paní Anežka Pudová.
Vzpomeňte s námi. Dcery Antonie a Vlasta s rodinami.

Dne 19. března 2018 vzpomeneme 5. výročí od úmrtí paní Žofie Vantuchové.
Za tichou vzpomínku děkují dcera Drahomíra a syn Zdeněk s rodinami.

ZÁJEMCI O PROVEDENÍ VSYPU OSTATKŮ
svých drahých zesnulých, hlaste se u správce veřejného pohřebiště paní Anny Vacové v pra-
covních dnech od 7 do 12 hodin na místním hřbitově nebo na telefonu 607 675 606. 
Případně můžete zájem o provedení vsypu hlásit v kanceláři č. 101 na městském úřadě.

Markéta Pavlasová, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí



Krásné prožití velikonočních svátků,
bohatou pomlázku a jarní dny plné pohody, radosti a štěstí

přeje všem našim spoluobčanům
vedení města spolu se zaměstnanci městského úřadu a redakce zpravodaje.

VELIKONOCE — SVÁTKY NADĚJE

Pokud dýchám, tak doufám. Naděje je krás-
nou součástí života. Mnohdy se těšíme na
nějakou událost nebo na setkání s někým,
kdo je nám milý. Také Velikonoce hovoří
k nám o naději. Jsou na jaře, kdy všechno
rozkvétá, a tak jsou příslibem hezkých tep-
lých dnů a snad i krásy rozkvétajících kvě-
tin. Dalo by se o tom hovořit hodně. Veli-
konoce jsou také poselstvím o kráse života.
Jistě se setkáváme s problémy a bolestmi
v našem životě. Četl jsem takovou myš-
lenku: Bůh nám neslíbil klidnou plavbu, ale
šťastný přístav. A o tom hovoří Velikonoce. O lidském utrpení, které s námi snášel i Ježíš
Kristus. Ale toto utrpení má nádherný konec ve vítězství života nad smrtí, vítězství, které
není jenom symbolické, ale je nám darováno. 

Přeji nám všem, abychom v postní době nalezli na toto poselství Velikonoc čas,
abychom se nad tím mohli zamýšlet, a tak přijímali velikonoční radostnou naději.

VELIKONOČNÍ BOHOSLUŽBY V KOSTELE SV. JIŘÍ V BRUŠPERKU

Květná neděle 25. března 2018 Připomínka slavného příchodu Pána Ježíše
do Jeruzaléma
Mše sv. se svěcením ratolestí v 9.30 hodin
Modlitba křížové cesty ve 14.30 hodin

Zelený čtvrtek 29. března 2018 Památka Poslední večeře, mše sv. v18.00 hodin

Velký pátek 30. března 2018 Památka umučení Páně (postní den v církvi)
Modlitba křížové cesty v 15.00 hodin
Bohoslužba Velkého pátku v 18.00 hodin

Bílá sobota Modlitba během dopoledne U Božího hrobu
VELIKONOCE

Bílá sobota 31. března 2018 Velikonoční vigilie ve 20.00 hodin

Velikonoční neděle 1. dubna 2018 Mše sv. v 9.30 hodin 

Velikonoční pondělí 2. dubna 2018 Mše sv. v 9.30 hodin (svěcení pokrmů)
P. Karel Javorek, farář
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MAJITELŮM PSŮ
Městský úřad Brušperk upozorňuje všechny majitele psů, že dle
Obecně závazné vyhlášky č. 3/2012 o místních poplatcích končí ter-
mín pro uhrazení poplatku dne 31. 3. 2018. Poplatek ze psů platí
fyzická nebo právnická osoba, která je držitelem psa staršího 3
měsíců a má trvalé bydliště nebo sídlo na území města. Upozorňu-
jeme poplatníky, že dle článku 20 výše citované vyhlášky lze včas
nezaplacené nebo nesprávně zaplacené poplatky zvýšit platebním
výměrem až na trojnásobek. 

Sazba poplatku za kalendářní rok 2018

Poplatek lze vyrovnat osobně na MěÚ Brušperk, kancelář č. 101 v přízemí budovy, pří-
padně uhradit na bankovní účet č. 190526977/0300, jako variabilní symbol uveďte číslo
popisné vašeho domu, do poznámky pro příjemce pes.

NÁROK NA ÚLEVU NEBO OSVOBOZENÍ ÚHRADY MÍSTNÍHO POPLATKU ZA PSA
Od roku 2018 se mění pravidlo pro ohlášení nároku na osvobození od placení místních
poplatků. Pokud poplatník neohlásí obecnímu úřadu údaj rozhodný pro osvobození nebo
úlevu od poplatků včas, nárok mu zanikne. Nově musí poplatník požádat o osvobození
od místních poplatků a prokázat nárok na toto osvobození. V případě, že poplatník
nesplní tuto povinnost, nárok na osvobození v daném daňovém období ZANIKÁ!
Místní poplatky zavádějí obce prostřednictvím obecně závazných vyhlášek. V nich mohou
nad rámec zákona některé poplatníky osvobodit od placení poplatku, případně poplatek
snížit nebo poskytnout úlevu. Poplatník, který splňuje podmínku pro osvobození nebo
úlevu, to ale musí obecnímu úřadu ohlásit ve lhůtě, která je ve vyhlášce uvedena. Pokud
ve vyhlášce lhůta stanovena není, platí zákonná lhůta 15 dnů ode dne, kdy nastaly pod-
mínky rozhodné pro osvobození.
Obecně závazná vyhláška města Brušperk č. 2/2015 o místním poplatku ze psů zavádí
úlevu od poplatku za psa, jehož majitel je poživatel invalidního, starobního a vdovského
důchodu, který je jeho jediným zdrojem příjmu, anebo poživatel sirotčího důchodu. Osvo-
bozena je osoba nevidomá, bezmocná a osoba s těžkým zdravotním postižením, která je
držitelem průkazu ZTP/P podle zvláštního právního předpisu, osoba provádějící výcvik psů
určených k doprovodu těchto osob, osoba provozující útulek zřízený městem pro ztracené
nebo opuštěné psy nebo osoba, které stanoví povinnost držení a používání psa zvláštní
právní předpis. Pro ohlášení poplatkové povinnosti i ohlášení změny údajů rozhodných pro
osvobození nebo úlevu od poplatku stanoví obecně závazná vyhláška dobu 15 dnů ode dne,
kdy nastala. Markéta Pavlasová, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí
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AKTUALIZACE SEZNAMU ŽADATELŮ O NÁJEM OBECNÍHO BYTU
Žádáme všechny občany, kteří mají u Městského úřadu Brušperk podanou žádost o nájem
obecního bytu, aby písemně sdělili do 31. března 2018, zda na své žádosti nadále trvají.
V této souvislosti rovněž upozorňujeme, že žadatel nesmí mít evidován žádný dluh vůči
městu. Markéta Pavlasová, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

INFORMACE K VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
Vážení rodiče, s ohledem na ochranu osobních údajů je nutné projevit svůj zájem a potvr-
dit účast na Vítání občánků vyplněním formuláře a doručit jej na městský úřad. For-
mulář najdete na webových stránkách města nebo je k vyzvednutí na MěÚ Brušperk, kan-
celář č. 101 v přízemí budovy nebo v IC Brušperk. Bližší informace včetně termínu konání
Vítání občánků vám zašleme poštou nebo sdělíme telefonicky na čísle 59 11 444 60. 
V loňském roce proběhlo Vítání občánků celkem třikrát a přivítáno bylo celkem 31 dětí.

Žádáme rodinné příslušníky, jejichž rodiče v roce 2018 oslaví zlatou, diamantovou či kamen-
nou svatbu, aby tuto významnou událost oznámili na radnici, kancelář č. 101 v přízemí. 
V loňském roce navštívila a blahopřála sociální a zdravotní komise devíti manželským
párům. Markéta Pavlasová, Odbor financí, majetku a vnitřních věcí

MATEŘSKÝ KLUB KUŘÁTKA — NÁDVOŘÍ RADNICE
Pondělí až pátek 9.00—11.00 (případně dle domluvy)
Kontakt: Dita Krajčová, telefon 603 728 020. Těšíme se na vaši návštěvu

RADNICE V BRUŠPERKU — TELEFONNÍ KONTAKTY

Městský úřad Brušperk Stavební úřad

Starosta – Pasyk Jiří 59 11 444 50 Starůstková Jana ing. 59 11 444 61
Sekretariát – Zahradníková Pavlína 59 11 444 51 Fafaláková Anna 59 11 444 62
Místostarosta – Dlouhý Jiří ing. 59 11 444 52 Sobotková Sandra ing. 59 11 444 63
Tajemník MěÚ – Urbanec Petr ing. 59 11 444 53 Čermáková Jiřina ing. 59 11 444 64
Dušková Iveta ing. 59 11 444 54 Spáčilová Aneta Bc. 59 11 444 65
Kopčáková Petra Dis. 59 11 444 55
Drozdová Věra 59 11 444 56 Městská knihovna Brušperk
Neuwirth Radim 59 11 444 57 Kovalová Renáta 59 11 444 66
Tomsová Žaneta 59 11 444 58 Kolářová Michaela 59 11 444 67
Klesnilová Kateřina Mgr. 59 11 444 59 Kubánková Miroslava 59 11 444 68
Pavlasová Markéta 59 11 444 60 Daňková Michaela 59 11 444 69

Žádáme občany, aby využívali pro vyřízení svých záležitostí úředních hodin.
Ing. Petr Urbanec, tajemník Městského úřadu Brušperk



Foto č. 04
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28. BŘEZEN DEN UČITELŮ
Všem pedagogům a vychovatelům přejeme k jejich svátku 

hodně zdraví, spokojenost, úspěchy v práci a osobním životě.

ZÁPIS ŽÁKŮ DO 1. TŘÍD 
se pro školní rok 2018/2019 uskuteční 10. dubna 2018 v budově 1. stupně základní školy.
Rodiče dětí navštěvující Mateřskou školu v Brušperku si tiskopisy mohou v průběhu března
vyzvednout v mateřské škole a vyplněné odevzdat do 30. 3. 2018. Tiskopis je zároveň ke
stažení na webových stránkách školy a vyplněný jej můžete doručit do 30. 3. 2018 na sekre-
tariát školy. K zápisu vezměte svůj občanský průkaz a rodný list dítěte.
Není-li dítě tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé, může rodič požádat o odklad školní
docházky o jeden rok, a to za předpokladu, že v době zápisu (tj. do 30. 4.) bude písemná
žádost doložena doporučujícím posouzením příslušného školského poradenského zařízení
a odborného lékaře nebo klinického psychologa. S ohledem na velkou vytíženost pedago-
gicko-psychologických poraden doporučujeme objednat se k vyšetření dítěte ve škol-
ském poradenském pracovišti co nejdříve.
Odpovědi na dotazy a podrobnosti k zápisu budou zveřejněny na webových stránkách školy.

Mgr. Aleš Vyvial, ředitel ZŠ V. Martínka

POZVÁNKA NA DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V MATEŘSKÉ ŠKOLE BRUŠPERK
Zveme veřejnost NA DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ, který se koná 25. dubna 2018 

od 16 do 18 hodin na ulici Sportovní 520 a K Náměstí 261 v Brušperku

VIZITKY UČITELŮ PŮSOBÍCÍCH NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE V. MARTÍNKA
BRUŠPERK

Aloisie JURKOVÁ * 1898 † 1981
Aprobace přírodopis, ruční práce
Na škole 1950—1956
Na nové škole byla nejstarší učitelkou, kolegové jí říkali „Lolinko“. 
Byla hodná, pečlivá a starostlivá.

Vojtěch ČERVENKA * 1903 † 1983
Aprobace český jazyk, přírodopis a pozemky
Na škole 1951—1963
Vyučoval převážně pracovní výchovu – pozemky. 
Zasloužil se o vybudování školního pozemku, o který léta pečoval.

Antonín SÝKORA * 1900 † 1981
Aprobace obecná škola
Na škole 1952—1961
Byl řídícím učitelem prvního stupně, byl „starý mládenec“.
Měl krásný vztah k přírodě, zabýval se myslivostí.

Připravil PaeDr. Miloš Vontroba
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA BRUŠPERK
Svaz knihovníků a informačních pracovníků vyhlašuje již
devátý ročník celostátní akce na podporu čtenářské gramot-
nosti a my se jako obvykle připojujeme!

Od 5. do 9. března 2018 bude registrace nových čtenářů
zdarma a proběhne čtenářská amnestie — prominutí
poplatků za upomínky čtenářům, kteří nám vrátí knihy zpět
do knihovny.

PROGRAM KNIHOVNY

Pátek 9. března 2018 v 17 hodin — TVOŘÍME MANDALY s Mgr. Adélou Mia Filippi
Objevte svou kreativitu, odreagujte se od každodenních starostí a stresu. Tvorba vlastní
osobní mandaly, intuitivní dozdobení polodrahokamy, volba barev a kamenů (skryté významy).

Pátek 9. března 2018 v 15 hodin — ČTENÁŘ ROKU 2018
Vyhlášení a předání ceny tentokrát nejmladšímu čtenáři naší knihovny.

Středa 14. března 2018 v 17.30 hodin — CO SVÝM VZHLEDEM SDĚLUJEME SVĚTU

Pátek 23. března 2018 od 17.00 hodin — NOC S ANDERSENEM
Děti, které navštěvují knihovnu a mají přečteno nejvíce knih, stráví za odměnu noc
v knihovně.

Těšíme se na setkání s vámi.
Renáta Kovalová, vedoucí knihovny
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NÁRODNÍ DŮM BRUŠPERK
GALERIE VÝTVARNÉHO CENTRA CHAGALL V BRUŠPERKU

BRUŠPERSKÝ VÝTVARNÝ SALON 2018
Vernisáž výstavy v pátek 9. března 2018 v 17.00 hodin, potrvá do 9. května 2018

Brušperský výtvarný salon se za jeden a půl desítky let existence stal již nesmazatelným
kulturním fenoménem města, který se vepsal do kulturního povědomí širokého okolí.
U jeho vzniku stál Výtvarný obor ZUŠ J. Matěje a především organizační zkušenosti

a nadšení Mgr. Jany Valové.

Do 8. března 2018 ADAM MOJŽÍŠEK — FOTOGRAFIE

VELIKONOČNÍ DÍLNIČKY PRO DĚTI A RODIČE V GALERII
Úterý 20. března 2018 od 13.00 do 17.00 hodin
Sobota 24. března 2018 od 8.00 do 11.00 hodin

Přijďte si k nám s dětmi vybarvit vajíčka, vyrobit velikonoční přání či jarní dekoraci.

PAMÁTNÍK VOJTĚCHA MARTÍNKA
zve na floristickou výstavu firmy Floriana

KVĚTINOVÉ INSPIRACE JARO—LÉTO
Výstava otevřena 24. března 2018 v 8.00 hodin, potrvá do 31. května 2018
Přijďte si jednotlivá aranžmá prohlédnout a načerpat inspiraci pro vlastní tvorbu.

Do 18. března 2018 
ZUZANA CHLADOVÁ — CÍNOVÉ ŠPERKY

Těšíme se na vaši návštěvu

Otevírací doba: úterý až pátek 13—17 h, sobota 9.30—12.30 h, neděle 13—17 h
Alena Stodolová

TALK SHOW ZŮSTANE TO MEZI NÁMI
Středa 21. března 2018 v 19.00 v sále základní školy v Brušperku
Výjimečné setkání s Evou HOLUBOVOU a Bobem KLEPLEM. Úsměvná, někdy možná
i trochu hořká, každopádně vždy velmi osobitá talk show. Diváci ovlivňují podobu večera
prostřednictvím svých otázek. Vstupné 350 Kč (bez místenky), na místě 400 Kč. Vstupenky 
k zakoupení v IC Brušperk. Pořádá PaS Production, z.s., Kozlovice

STAVĚNÍ MÁJE A FOLKLÓRNÍ FESTIVAL NA NÁMĚSTÍ V BRUŠPERKU
Sobota 28. dubna 2018
Od 12.30 hodin STAVĚNÍ MÁJE rodiči a dětmi. Přijďte společně s námi nazdobit věnec,

můžete si donést i vlastní stuhy na zdobení.
Od 14.00 hodin II. ročník FOLKLÓRNÍHO FESTIVALU LAŠSKÉ MĚSTEČKO

Těší se na vás Kulturní komise města Brušperk, 
Studio Folklór a Sbor dobrovolných hasičů v Brušperku.
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LS,o.s.,A LAŠSKÁ UNIVERZITA LIBOVOLNÉHO VĚKU – RNDr. MILAN KONEČNÝ
Vážení, připravili jsme pro vás širokou nabídku z oblasti testování, zdraví, vzdělávaní a his-
torie. Březen je měsíc knihy a prezentujeme Knihovnu LULV Ing. Lumíra Vantucha.

Pondělí 12. března 2018 v 18.15 h, Národní dům Brušperk – manželé Homolovi
Cyklus Okraje Evropy — Pobaltím do Ruska a zpět
Naší cestovatelé vás provedou Litvou, Lotyšském a Estonskem.

Pondělí 19. března 2018 v 16.30 h, Národní dům Brušperk — Bc. Jana Mlčochová 
Jarní regenerace aneb Na vše jsou bylinky — praktické rady, které pomáhají harmoni-
zovat zdraví.

Pondělí 19. března v 18.15 h, Národní dům Brušperk — Prof. RNDr. Zdeněk Ďuriš, CSc
Expedice na Špicberky — fauna a ekologie moří evropské Arktidy
Oceánolog Zdeněk Ďuriš, profesor mořské biologie, špička ve svém oboru, patří mezi 10
oceánologů světa, kteří objevují nové druhy krevet, potápí se v tropických i arktických vodách.

Čtvrtek 22. března 2018 v 18.15 h, Národní dům Brušperk – Mgr. et Mgr. Petr Juřák 
Nad knihou Beskydy ve stínu Lysé hory 
Autor knihy nás provede okolím Lysé hory, které popsal a uchoval pro další generace.

Středa 28. března 2018 v 18.15 h, Národní dům Brušperk — Mgr. Jan Plečka
Cyklus Velikáni minulosti a současnosti – Michelangelo di Lodovico Buonarroti Simoni
Povídání o jednom z nejznámějších představitelů vrcholné italské renesance a manýrismu.
Proslavil se jako sochař, architekt a malíř, ale psal také básně.

Březen měsíc knihy — Knihovna LULV Ing. Lumíra Vantucha se soustřeďuje na knihy
v oblasti managementu, timemanagementu, marketingu, podnikání a také zdraví a umění. 
Kontakt: 775 872 789, konecny@lassko.cz, www.mawisak.cz, www.lulv.cz, www.ewal.cz

Foto č. 05

Rozmrzající přehrada, foto Martina Rokosová

16



PRVNÍ BRUŠPERSKÝ ANGLICKO–ČESKÝ DIVADELNÍ SPOLEK LODYHA UVÁDÍ
Pátek 9. března 2018 v 16.00 v sále základní školy GREEN EGGS AND HAM a premi-
éra hry THE BOX – Bedna. Osobité provedení oblíbených scén z pohádek Zootropolis
a Madagaskar.
Sobota 17. března 2018 v 15.00 ve Staré aréně v Ostravě GREEN EGGS AND HAM
a THE BOX.
Hrají děti Základní školy Vojtěcha Martínka Brušperk. Radka Baracskai

KLUB SENIORŮ – SPOLEK BRUŠPERK – PLÁN NA MĚSÍC BŘEZEN 2018
Pondělí 5. 3. 9.00 ZDRAVOTNÍ PŘEDNÁŠKA

MUDr. Slámové o zdravé výživě Drahuška Kubinová
Středa 7. 3. 14.00 Schůzka seniorů KA Anežka Bujnošková
Pátek 9. 3. 14.00 Schůzka ČSBS Vanda Špačková
Sobota 10. 3. 17.30 Odjezd na MUZIKÁL Romeo a Julie Karla Tichopádová
Pondělí 12. 3. 16.00 SCHŮZE výboru Drahuška Kubinová
Středa 14. 3. 14.00 Schůzka seniorek TESKO Jana Konvičková
Pátek 16. 3. 15.30 POSEZENÍ seniorů pro služby Drahuška Kubinová
Pondělí 26. 3. 9.00—10.30 Zápis na burzu do POLSKA Drahuška Kubinová
Pondělí 26. 3. 16.00 SCHŮZE výboru s důvěrníky Drahuška Kubinová
Každé úterý 14.00 KROUŽEK seniorek v klubu Alena Kostková

Klub otevřen od pondělí do pátku od 8.30 do 11.00 h. Změna programu vyhrazena, sledujte
skříňku. Drahuška Kubinová, předsedkyně spolku

KLUB ČESKÝCH TURISTŮ BRUŠPERK
Sobota 10. března 2018 — Cestičkou kolem řeky Morávky
Sraz v 8.00 hodin u zastávky Brušperk, Střed
Lehká trasa cca 10 km: Skalice—kolem řeky Morávky—Frýdek—Místek
Vede Ivana Gromotovičová

PŘIPRAVUJEME TŘÍDENNÍ ZÁJEZD DO VYSOKÝCH TATER
ve dnech 5. až 7. července 2018
Cena zájezdu cca 1600 Kč (ubytování dvě noci, bez stravy + doprava vlakem + pojištění)
Program a trasy: vlastní, popř. dle propozic
Ubytování: Štrbské pleso — turistická ubytovna, pokoje 2, 3, 4 lůžkové
Přihlášky s uhrazením zálohy 500 Kč do 4. března 2018 u Lukáše Makúcha, telefon
603 820 191.

Na všechny akce jsou srdečně vítáni i nečleni klubu. Účast je na vlastní nebezpečí. Bližší
informace vám podá vedoucí akce. Změna programu vyhrazena. 
http://kct.brusperk.com Lukáš Makúch

DÁMSKÝ ŽOLÍKOVÝ TURNAJ V BRUŠPERKU
Sobota 10. března 2018 od 14.00 hodin v sále Národního domu Brušperk

Startovné 100 Kč a malý dárek pro výherce
Za členky SPCCH Brušperk Dagmar Neničková
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SDRUŽENÍ HISTORICKÝCH SÍDEL ČECH, MORAVY A SLEZSKA (SHS ČMS)
je dobrovolná, zájmová, nestranická a nevládní organizace sdružující především historické obce
nebo jejich částí, na jejichž území jsou zachovány významné kulturní hodnoty, zejména nemo-
vité památky. Vzniklo z iniciativy měst v listopadu roku 1990. V roce 2017 mělo 212 členů,
z toho 201 řádných (obcí, měst a městských částí) a 11 přidružených. Město Brušperk je čle-
nem SHS ČMS.
Sdružení se soustřeďuje na uchování, ochranu a trvalou využitelnost našeho kulturního dědictví.
K dosažení tohoto cíle, a tím i naplnění účelu existence, SHS ČMS zejména:
• popularizuje, zveřejňuje a propaguje význam, souvislosti a problémy kulturního dědictví,
• pořádá veřejnosti přístupné výstavy, odborné semináře, konference apod.,
• uplatňuje specifické problémy historických sídel při úpravě či tvorbě právních norem,
• spolupracuje s organizacemi a institucemi s posláním shodným s cíli SHS ČMS.
Mezi nejvýznamnější činnosti a aktivity patří péče společně s Ministerstvem kultury a Minis-
terstvem pro místní rozvoj o Program regenerace městských památkových rezervací a měst-
ských památkových zón.
Od roku 1994 je udělována Cena za nejlepší přípravu a realizaci Programu regenerace MPR
a MPZ spojená s právem používat titul Historické město roku.
Od roku 1998 je hlavním gestorem Dnů evropského dědictví (vždy v měsíci září) — Dny otev-
řených dveří památek. Jde o rozsáhlý celoevropský projekt, který vede k neformálnímu uvědo-
mování si kořenů našich národních identit a ochraně kulturního odkazu našich předků. Probí-
hají pod záštitou Rady Evropy a v naší republice též pod záštitou vrcholných státních orgánů.
Další aktivitou jsou Brány památek dokořán. V měsíci dubnu členská města připravují zají-
mavý program — výstavy, koncerty, zpřístupňují památky u příležitosti Mezinárodního dne
památek a sídel.
Metodické působení spočívá v pořádání odborných seminářů a konferencí. Kromě zcela odbor-
ných témat se v posledních letech širší zájem soustřeďoval na propojení okruhů památkové
ochrany a ekonomického rozvoje jak historických měst, tak i celé země, dotýkal se problema-
tiky cestovního ruchu, oblastí nové výstavby v historické zástavbě měst.
Sdružení uplatňuje specifické problémy historických sídel při úpravě stávajících a navrho-
vání nových právních norem, které ovlivňují ekonomické a právní postavení obcí i jejich hos-
podaření.
Sdružení je partnerem Ministerstva kultury ČR, Ministerstva pro místní rozvoj ČR a Minis-
terstva životního prostředí ČR, orgánů vrcholných zastupitelských sborů, odborných nestátních
institucí působících v oblasti památkové péče, nezávislých neziskových organizací zabývajících
se péčí o národní dědictví. Spolupracuje s dalšími organizacemi a institucemi působícími v ČR
i v zahraničí.

V letošním významném roce připravilo SHS ČMS dvě fotogalerie: Proměny měst — 100 let
a Objekty spojené s 1. republikou, T. G. Masarykem, ukončením 1. světové války.

I VY SE MŮŽETE ZAPOJIT DO SOUTĚŽÍ!
SOUTĚŽ MLADÍ FOTOGRAFUJÍ PAMÁTKY
Uzávěrka je 19. března 2018. Téma: Architektonické dědictví a účastnit se jej může mládež nav-
štěvující školní zařízení, věkový limit je 21 let. Vítězové budou slavnostně vyhlášeni u příleži-
tosti Mezinárodního dne památek a sídel na Pražském hradě a postoupí do mezinárodní soutěže.

SOUTĚŽ TŘI KLÍČE K POZNÁNÍ MĚST 
Probíhá až do 15. července 2018 a principem soutěže je najít pomocí nápovědy — klíčových slov
město, které je těmito klíčovými slovy charakteristické. Klíčová slova se postupně odkrývají. 

Více informací najdete na www.historickasidla.cz Ing. Jiří Dlouhý, místostarosta
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UŽ TO BUDE 750 LET, ANEB CO VÍTE, ČI NEVÍTE O HISTORII MĚSTA
HISTORIE BRUŠPERKA 1.: BRUNO ZAKLADATEL

Krátkými články bychom vás v budoucnu chtěli po kouscích
seznámit se zajímavou historií našeho města. Jak již název napo-
vídá, článek bude zaměřen výhradně na zakladatele města
Bruna ze Schauenburku. Když začneme od začátku, první
doslovná zmínka o Brušperku se objevila v tzv. lokační listině
vydané 6. prosince 1269 právě olomouckým biskupem Brunem
ze Schauenburku. Obsahovala biskupské pověření pro fojty Fry-
čovic a Staříče, Bertolda a Jindřicha k založení nového města
Brušperk. Vývoj názvu města samotného byl za svou historii
pestrý, avšak již v době svého založení byl odvozen přímo od
jména biskupa Bruna (tedy jako Braunsberg, česky Brušperk),
což jeho osobu s městem nedílně spojuje až do dneška. 
Kdo byl vlastně Bruno? Nejednalo se jen o obyčejnou postavu. Naopak, byl to velmi
významný člověk s velkým vlivem na soudobé dějiny Českého království. Biskup Bruno
pocházel ze severoněmeckého rodu Schauenburg, což byl starý šlechtický rod doložený již
od 12. století. Narodil se v rozmezí let 1200 až 1205 jako třetí syn hraběte Adolfa III. Celý
svůj život jako velmi ambiciózní člověk zasvětil církevní kariéře, v rámci které zastával
mnoho úřadů. Byl například proboštem v Lübecku, Hamburku a Magdeburku. Jeho půso-
bení se ale nevyhnulo jistým kontroverzím (byl dokonce obviněn z vraždy svého oponenta
a následně exkomunikován!), kvůli kterým musel
opustit německé země, načež se uchýlil za odpuš-
těním do Říma, kde jej v roce 1245 papež Inocenc
IV. jmenoval olomouckým biskupem. Už jako bis-
kup se po čase stal předním rádcem, diplomatem
a politikem krále Přemysla Otakara II., což z něj
činilo jednu z nejdůležitějších postav v království,
která svými činy dopomohla samotnému králi
k jeho velikosti a významu. Cožpak dnes neznáme
Přemysla jako „krále železného a zlatého“?
Kromě politiky se ovšem Bruno také výrazně
zapsal do dějin Moravy jako iniciátor rozsáhlé
kolonizace našeho, do té doby ne moc osídleného
regionu. Vdechl mu život (kromě Brušperka zalo-
žil mj. i Ostravu a Frýdek–Místek!). Dále také posí-
lil postavení olomouckého biskupství samotného,
v rámci kterého začal razit vlastní mince. Nakonec
ovšem po dlouhé a slavné kariéře tento biskup a
toho času také jeden ze správců Moravy v rozjit-
řené době bezvládí po smrti krále Přemysla Ota-
kara II. roku 1281 umírá. Místem jeho smrti a
posledního odpočinku se stalo jeho sídelní město
Kroměříž, které rovněž sám založil.
Takto skončil život Bruna zakladatele. 
Doufáme, že se vám článek líbil. Příště se můžete těšit na další téma o historii Brušperka.

Tomáš Kocourek a Kateřina Knopová, studenti historie Ostravské univerzity
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BRUŠPERÁK V OBCHODĚ
Vojtěch Nesit st. se narodil 23. dubna
1919 v Brušperku a zemřel 31. 8.
1986 v Brušperku. Dětství prožil ve
svém rodišti. Byl nejmladší z pěti dětí.
Po absolvování měšťanské školy
v Brušperku se učil v Místku u známé
firmy Kapek, která se zabývala výrobou a prodejem textilu. Vyu-
čil se prodavačem. Aby se nadaný Vojtěch naučil v oboru více,
doporučil jej pan Kapek k továrníkovi panu Herberovi do Hor-
ního Benešova do tehdejších Sudet. Firma se zabývala výrobou
textilu i koberců, byla řízena typicky německým způsobem —
řád, disciplína a pořádek. 

V roce 1938 po záboru Sudet se vrací do Brušperka.
V té době se učila Boženka Konečná (* 23. 3. 1922, † 17. 6. 2011) prodavačkou v Bruš-
perku v obchodě s textilem u firmy Menšík. Následuje svatba a v lednu 1941 se jim naro-
dil syn Vojtěch. Je počátek války, kdy zakládá vlastní firmu, obchod s textilem.

První hlavičkový papír firmy NeVo

Ze začátku se dařilo a obchod prosperoval. Po vypuknutí války začaly chybět zdroje pro
armádu, byl nařízen přídělový systém. Začalo chybět zboží a lidem peníze i lístky. Zdálo se,
že se všechno i přes válečné omezení daří. 13. března 1943 byl Vojtěch zatčen pro poško-
zování říšské ekonomiky. Následovala dlouhá vyšetřovací vazba v Ostravě a Brně a soudní
přelíčení. Obhájci nakonec dokázali po odvolání zmírnit doživotní trest na 6 let káznice.
Byl vězněn v koncentračním táboře ve Zwickau. Dalším trestem byl i zákaz činnosti firmy
NEVO. Obchod musel být uzavřen. Manželka po komplikovaných jednáních otevřela v srpnu
1943 obchod na své jméno. Rozhodovalo se až v Praze. Koncem května 1945 se Vojtěch
vrátil domů. Bezprostředně po válce koupil a zrekonstruoval podle návrhu ing. arch. Vla-
dimíra Chamráda na náměstí dům č. p. 6 v podstatě do dnešní podoby. V srpnu 1946 se
narodil druhý syn Svaťa. Po roce 1948 o obchod přišli. Předali jej spotřebnímu družstvu.
Ale Božena Nesitová zůstala v obchodě jako vedoucí. Vojtěch se v padesátých létech vrá-
til do své původní profese k textilu a pracoval ve velkoobchodě Textil Ostrava s.p. Zde se
vypracoval až na náměstka ředitele.
Postaral se o to, aby do obchodu bylo přednostně dodáváno to nejlepší zboží. Brušperský
obchod se stal známým v širokém okolí, kde se nakupovaly zejména koberce, metrový tex-
til, ale i konfekce. Pan Nesit trávil veškerý čas i soboty v obchodě, mnohdy i neděle, na
trzích mimo Brušperk. 
Stal v čele výboru oslav 700 let města Brušperka v roce 1969. Pod jeho vedením se poda-
řilo uspořádat opravdu velkolepé oslavy, které se prolínaly celým rokem. Vyvrcholením
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oslav byl letní víkend, kterého se zúčastnily stovky
lidí a spousta rodáků z celého světa. Byla vyrobena
spousta upomínkových předmětů, byly zorganizo-
vány desítky kulturních vystoupení, byla přítomná
televize, proběhlo losování státní loterie v Bruš-
perku atd. Zasloužil se zásadním způsobem
o vydání knihy Brušperk, město nikoliv nejmenší. 
Pro město pracoval v řadě funkcí.
S obchodem byla spojena i jeho smrt. Brzo ráno
nakládali v obchodě na náměstí textilní zboží do
autobusu. Ten den prodávali na okresních osla-
vách Dne horníků ve Starém Městě u Frýdku–
–Místku. Když byl autobus naložený, jel domů
odvést auto do garáže a měl na autobus čekat na
zastávce U Chamrádů. Na zastávce mu však vypo-
vědělo službu jeho srdce, padl k zemi a zemřel.
Nepomohla ani okamžitá pomoc syna lékaře. Byl
nekonečný optimista. Nic pro něj nebylo problé-
mem, vše dokázal vyřešit. Dokázal si užívat
života, rád cestoval, dokázal ocenit dobré jídlo a
pití. Perfektně rozuměl obchodu. Měl spoustu
přátel. 

Na fotografii Vojtěch Nesit st.
s manželkou Boženou

Jeho syna ing. Svaťu Nesita jsem požádal o krátkou vzpomínku na otce.

Otec byl zapřisáhlý Brušperák. Udělal toho pro Brušperk moc.
Na co jsem ve svém článku zapomněl?
Otec byl skutečně Brušperák jako poleno. Všude, kde se pohyboval, propagoval Brušperk.
Zejména v Ostravě, kde byla rivalita, zda je Brušperk mladší nebo starší, byly vždy pře
značně vyostřené.

Co ti vštípil do hlavy, na co nikdy nezapomeneš?
Otec se vyžíval v různých bonmotech, některé ani nejde zveřejnit. Vždy trval na tom, ať
s bratrem, co konáme, děláme pořádně. Vždy nás nabádal, ať se dobře oblékáme a nesto-
jíme v koutě. Jako každý pořádný otec měl moc rád svou rodinu a vždy se ji snažil chránit.

Děkuji za vzpomínky a za poskytnutí cenných údajů o otci. PaedDr. Miloš Vontroba

NABÍZÍM PRÁCI PEČOVATELKY V DOMÁCÍM PROSTŘEDÍ
se stálým měsíčním příjmem a příspěvkem na dopravu.

Možnost také na hlavní pracovní poměr. Vhodné pro hodného, časově flexibilního
člověka, nejlépe ženu z Frýdku–Místku a okolí.

Více informací na e–mailu: sylvau@gmail.com, telefon: 605 122 777



Celá strana rádio BRU
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VALNÁ HROMADA TĚLOCVIČNÉ JEDNOTY SOKOL BRUŠPERK 
Výbor Tělocvičné jednoty Sokol Brušperk zve všechny své členy
i příznivce na VALNOU HROMADU, 
která se koná v pátek 16. března 2018 v 18.00 hodin v sokolovně.

Mgr. Jaroslav Vicher, starosta TJ

SK BRUŠPERK — MISTROVSKÉ ZÁPASY

MUŽI — 1.A třída, sk. B
Neděle 25. 3. 2018 15.00 h Libhošť—SK Brušperk (bus 13.15 hodin)
Sobota 31. 3. 2018 15.30 h SK Brušperk—B. Albrechtice 

ŽENY — MSDŽ, sk. A
Neděle 1. 4. 2018 15.00 h SK Brušperk—Slovan Ostrava

DOROST — Krajská soutěž, sk. B
Sobota 24. 3. 2018 12.00 h Staré Město—SK Brušperk
Neděle 1. 4. 2018 10.00 h SK Brušperk—Horní Žukov

ŽÁCI — Krajský přebor
Sobota 24. 3. 2018 9.00 h / 10.45 h Kopřivnice—SK Brušperk (bus 7.15 hodin)
Sobota 31. 3. 2018 9.00 h / 10.45 h SK Brušperk—SO Bruntál

Dne 23. června 2018 připravujeme
OSLAVY 75 LET ČINNOSTI SPOLKU
SK BRUŠPERK.
www.fotbalbrusperk.cz

Lukáš Makúch

ROSKA FRÝDEK–MÍSTEK
pořádá dne 2. března 2018 od 16 h MARS
v lázních Klimkovice. Přijďte nás podpořit!
Informace p. Věra Moravcová, telefon
732 248 806

TANEČNÍ POHYBOVÁ
PRŮPRAVA PRO DĚTI
ve věku od 4 do 10 let
Každou středu od 16.00 v sále Národního
domu.
Telefon 608 853 924,
vzdelavanilaurin@seznam.cz
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¼ strany Lékárna – umístit prosím ke kraji
¼ strany Ploty

½ strany OPTIKA
½ strany Krejčovství

24



25

Celá strana ZPMV



NOVÁ SLUŽBA PRO OBČANY K PLACENÍ DANĚ Z NEMOVITÝCH VĚCÍ

Víte, že i vy, pokud stále k úhradě daně z nemovitých věcí používáte
klasickou složenku, máte možnost přihlásit se do 15. března 2018

k novému a výhodnému placení této daně?
Výhody z přihlášení ke službě zasílání údajů pro placení daně z nemovitých

věcí e–mailem:

• Veškeré potřebné údaje vám budou zasílány elektronicky (e–mailem), budete tak mít
perfektní přehled a informace vždy na jednom místě. Zaslaný e–mail obsahuje shodné
informace jako tištěná daňová složenka + specifický QR kód. 

• Zabráníte vzniku chyb při přepisování údajů z daňové složenky – velká část poplatníků
si nechává zasílat tištěnou daňovou složenku jen proto, aby měli k dispozici údaje pro
bezhotovostní příkaz k úhradě. Elektronická forma vyúčtování je pro ně výhodnější,
protože odpadá nutnost ručního přepisování údajů. Stačí údaje jednoduše zkopírovat do
internetového bankovnictví nebo použít unikátní QR kód, který po načtení mobilní
platební aplikací jednoznačně identifikuje a odvede vaši platbu. 

• V případě neuhrazení daně v zákonné lhůtě vám bude finančním úřadem zaslán e–mail
s upozorněním na nedoplatek. Tuto službu správce daně v jiných případech neposkytuje. 

• Aktivace služby je zcela zdarma. Stačí na územním pracovišti finančního úřadu podat
vyplněnou Žádost ve věci zasílání údajů pro placení daně z nemovitých věcí e–mailem
(formulář je dostupný na www.financnisprava.cz pod záložkou daňové tiskopisy).

• Aktivací této služby se vlastník nemovitosti nezavazuje ani neomezuje ve způsobu
placení. Zůstává na vašem rozhodnutí, zda daň uhradíte bezhotovostním převodem,
prostřednictvím internetového bankovnictví nebo pomocí mobilní platební aplikace —
načtení QR kódu. 

• Přihlášením k této službě také prospějete životnímu prostředí, protože nebude potřeba
tisknout papírovou složenku. 

Výše uvedené se netýká poplatníků, kteří platí daň prostřednictvím SIPO, nebo kterým
jsou údaje o placení daně z nemovitých věcí doručovány do jejich datových schránek.

Pokud žádost nestihnete podat do 15. března 2018, bude vám služba aktivována pro násle-
dující zdaňovací období, tj. pro daň z nemovitých věcí na rok 2019. 

www.financnisprava.cz

Finanční úřad pro Moravskoslezský kraj
Na Jízdárně 3, 709 00 Ostrava 

Telefon: 596 651 111

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA
je pro občany Brušperka v zasedací místnosti městského úřadu
v úterý 13. a 27. března 2018 od 15.00 do 16.30 hodin.
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Svoz KOMUNÁLNÍHO ODPADU – středa — odvoz každých 14 dní
MODRÁ známka 2017, 2018 — středa 14. a 28. března 2018
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy,
Doliny, Gruntovní, Hřbitovní, Krátká, K Náměstí, K Pastevníku,
Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Komen-
ského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora,
Valy, Větrná, Zádvoří

ŽLUTÁ známka 2017, 2018 — středa 7. a 21. března 2018
Ulice Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, Ke Svaté
vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka,
Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko, Zahradní

ZAHÁJENÍ SVOZU BIO ODPADU
BÍLÁ známka 2018 — sobota 31. března 2018
(náhradní svoz za pondělí 2. dubna 2018) 
Ulice Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, Ke
Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní,
Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíčko,
Zahradní, Na Vyhlídce, Studniční.

SVOZ PLASTŮ V MĚSÍCI BŘEZNU 2018
Úterý 6. ul. Doliny, Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Komenského, K Náměstí, Klepary, Kostelní, Kovář-
ská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří
Úterý 13. ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko
Úterý 20. ulice J. Matěje, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní, Šíp-
ková, U Tří lip, Zahradní
Úterý 27. ulice Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, Novosady, Studniční, K Pas-
tevníku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora, Větrná

Svozy probíhají od 5.00 do 22.00, případná změna vám bude v dostatečném
termínu oznámena!

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, IČ 296538, DIČ: CZ00296538
www.brusperk–mesto.cz, e–mail: urad@brusperk–mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk,
telefon: 558 666 271, www.infobrusperk.cz, e–mail: info@brusperk–mesto.cz

Uzávěrka DUBNOVÉHO vydání BZ je 15. března 2018.
Distribuci zpravodaje zajišťuje pošta Brušperk, k vyzvednutí je také v IC Brušperk.

REDAKCE SI VYHRAZUJE PRÁVO KOREKTURY, PŘESUNU PŘÍSPĚVKU A INZERCE
Vedoucí: Mgr. Vlasta Proskeová, členové: Tomáš Kocourek, Lukáš Makúch, Mgr. Šárka Teichman-

nová, Ing. Tomáš Vojtek, Petr Volný, PaedDr. Miloš Vontroba a za MěÚ Kateřina Konečná

BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ — periodický tisk územního samosprávného celku.
Vydává město Brušperk, náklad 1750 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou E 12366.

Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz.
Telefon MěÚ Brušperk 59 11 444 51, IC Brušperk 558 666 271, e–mail: info@brusperk–mesto.cz.

Příspěvky do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit osobně do IC Brušperk.
Příspěvky dodány po termínu a nepodepsané nezveřejňujeme. Nevyžádané příspěvky redakce nevrací.

Tisk: CZECH PRINT CENTER, a. s.
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Foto č. 06_Velikonoce
Grafické zpracování pozvánky Mgr. Lucie Ranochová
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